
ESTRUCTURAS DE COSTES
Respecto a los costes, la zona en la cual más invierte la empresa y más costes va

tener es el apartado de obtener los materiales necesarios para su producción, la

empresa “OXYGEM” facilita a Sanitaryline los recursos que sean necesarios.

Los costes de la empresa van dirigidos al almacén ya que tiene un coste de

2500€/mes

Los gastos de compras y gastos de distribución son variables, dependiendo de la

producción de la mascarilla y la cantidad de materiales que van a utilizar. Los gastos

del personal serán de 20.000€/mes

Todo esto se mirará a través de una checklist semanal que nos dirá la cantidad de

materiales que dispone la empresa, y los materiales que hay que pedir.

Dentro de estos costes variables entrarán, el alquiler del almacén, las facturas y el

salario de los empleados.

Los costes variables de esta empresa son los gastos que deberá hacer

dependiendo directamente de los niveles de productividad. Los ejemplos más claros

son:

La luz que se gastará en el recinto al que pertenece el almacén, puede que cada

mes suba o baje el precio de la luz. Al igual que el gas y agua

El transporte variará según el destino y según la cantidad de ventas que se hagan.

Los transportes gastarán más o menos gasolina, que tendrá un coste variable.

La economía de la empresa sería de escala ya que el coste es variable y aumenta la

producción y reduce costes en su único producto.


